综合能力训练(二) 
一、填空．
1．学校有足球24个，是篮球的3倍，学校有足球，篮球共(　　　 )个．
2．甲数是15，乙数比甲数的2倍多3，乙数比甲数多(　　　 )．
3．甲、乙两数的平均数是14，乙、丙两数的平均数是18，甲、丙两数的平均数是16．甲、乙、丙三数的平均数是(　　　 )．
二、选择正确答案的字母填在括号里．
1．12除24的商乘24与12的差，积是多少？正确列式是 　　　[　　　 ]
A．(24－12)×(24÷12)　　 

B．24÷12×(24－12)

2．生产小组第一天生产玩具24件，第二天生产26件，第三天上午生产18件，下午生产20件．平均每天生产多少件？正确列式是　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　[　　　 ]
A．(24＋26＋18＋20)÷3　　 

B．(24＋26＋18＋20)÷4

三、列综合算式计算．
1．78减去17除102的商，再乘以64，积是多少？
2．23个915除以5的商，比4500少多少？
四、计算下面各题．
(2626÷13－112)×45

6970÷(142×3－385)

五、一本书，小华看了45页，没看的比看了的3倍少8页，这本书共有多少页？
六、师徒二人共同加工一批零件，师傅每小时加工125个，徒弟每小时加工100个，8小时完成任务，完成任务时，师傅比徒弟共多加工多少个零件？师傅和徒弟共加工多少个零件？
七、已知甲、乙、丙三个数的平均数是268，丁数为148，求这四个数的平均数是多少？
八、同学们参加环保活动，六一班42人，平均每人清理环境80平方米，六二班38人，共清理环境2800平方米，两个班平均每人清理环境多少平方米？
 
参考答案
 一、1．32　　　　　 2． 18　　 3．16

二、1．A　　　　　　　　　 2． A

三、1．4608　　　　　　　　 2．291　 

四、1．4050　　　　　　　　 2．170 

五、45×3－8＋45=172(页)

六、(125－100)×8=200(个)

(125＋100)×8=1800(个)

七、(268×3＋148)÷4=238　 

八、(80×42＋2800)÷(42＋38)= 77(平方米)

